

東芝「換気・送風機総合カタログ2022年度版」における記載内容の訂正

東芝「換気・送風機総合カタログ2022年度版」(2022年4月発行)の記載内容に誤りがございました。お客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

ホームページのカタログ閲覧には正誤表を反映し公開しております。

頁	項目・形名	訂正内容	誤	正
215 ～ 220	浴室換気乾燥機	文言削除	●法定点検時期お知らせ機能付	削除
249	システム部材 防火ダンパー付長形フード ステンレス製(防虫網付) DV-202LDNPUY1	接続ダクトΦ の訂正	DV-202LDNPUY1(φ100用)	DV-202LDNPUY1(φ 150 用)
295	空調換気扇 VFE-8JDT2 VFE-10JDT2 VFE-12JDT2	文言追加		◎24時間換気システムプラン例掲載 (P.8～P.30)
296	空調換気扇 VFE-8JDT VFE-10JDT VFE-12JDT	文言削除	◎24時間換気システムプラン例掲載(P.8～P.30)	削除
356	業務用・全熱交換ユニット 別売部材 給排気グリル(耐湿形) RK-15SY1 RK-20SY1 RK-25SY1	マンセル番号 の訂正	ムーンホワイト マンセル2.5GY0.9/0.5	ムーンホワイト マンセル2.5GY 9.0 /0.5
H4 裏表紙	本社営業部 法人営業第2部	組織変更	法人営業部第2部 TEL.044-576-4927	ソリューション営業部 TEL.044-576-4927